

ЛЕДАС объявляет об успешном проведении Третьего форума isicad «PLM+ERP: информационная среда современного предприятия»

Новосибирск, Россия
9 июня, 2008

ЗАО «ЛЕДАС», независимый поставщик программных компонент и услуг на рынке средств управления жизненным циклом изделий (PLM), объявило сегодня об успешном завершении Третьего международного форума [isicad-2008](#) «PLM+ERP: информационная среда современного предприятия», проходившего в Новосибирском Академгородке с 4 по 6 июня 2008 г. Форум был организован компанией ЛЕДАС при поддержке компаний СибКонгресс и СибЗ. Генеральным спонсором форума выступила компания Autodesk. Информационными спонсорами стали газета PCWeek/RE, информационно-аналитические журналы «CAD/CAM/CAE Observer» и «САПР и Графика», издательство «Открытые системы», Интернет-издания TenLinks.com, CNews, ERP News, а также «Клуб ИТ-директоров города Новосибирска».

Третий форум isicad, как и первые два (состоявшиеся в 2004 и 2006 гг.), на три дня собрал в стенах Дома Ученых Сибирского отделения Российской Академии наук представителей промышленности, заинтересованных во внедрении PLM (от англ. Product Lifecycle Management — управление жизненным циклом изделия) и ERP (от англ. Enterprise Resource Planning — планирование ресурсов предприятия) — двух ключевых бизнес-стратегий комплексной автоматизации деятельности производственных предприятий, внедрение которых позволяет сократить время разработки изделия, удешевить его производство и увеличить уровень инноваций.

Форум включал в себя несколько разноплановых мероприятий — пленарные доклады, секции с тематическими докладами, круглые столы с участием представителей ведущих компаний-поставщиков, выставку коммерческих решений, официальные переговоры и неформальное общение участников в кулуарах форума, а также во время ежевечерней культурной программы. За счет всего этого была достигнута основная задача форума isicad-2008 — ознакомить бурно развивающуюся российскую промышленность с рынком передовых информационных решений, а также наладить деловые контакты между предприятиями и ведущими производителями инструментов для автоматизации проектирования и производства.

Перед участниками форума выступили представители ведущих компаний отрасли — Autodesk, Oracle, Siemens PLM Software, Dassault Systemes, PTC, АСКОН, Топ Системы и других. Форум открылся приглашенным докладом «PLM — решения для управления инновациями в промышленности», сделанным г-ном Франсисом Бернардом, основателем компании Dassault Systemes, покинувшим ее и ныне выступающим в качестве независимого эксперта.

О стратегии компании Autodesk и успехах ее реализации в РФ и странах СНГ в яркой форме рассказал глава московского представительства компании Александр Тасев.

Секция «Инфраструктура для PLM и ERP», адресованная руководителям и специалистам ИТ-подразделений, включила доклады лидеров в области системной интеграции — Sun Microsystems, Инфосистемы Jet и EMC.

Секция «Подготовка кадров для САПР/PLM» была адресована преподавателям Новосибирских технических ВУЗов, перед которыми выступили ведущие поставщики решений, представившие свои академические программы по сотрудничеству с образовательными учреждениями. Немалый интерес вызвали и доклады самих преподавателей, поделившихся друг с другом и с вендорами проблемами и перспективами подготовки инженерных кадров для Сибирской промышленности.

Секция «Опыт внедрения PLM и ERP» состояла из докладов о внедрении решений на предприятиях, которые опережают других в степени автоматизации и инноваций.

Семинары Autodesk, Dassault Systemes и SolidWorks позволили участникам форума детально познакомиться с портфелем решений этих компаний.

Круглые столы «Технологии PLM завтрашнего дня» и «Поставщики-клиенты-пресса» были адресованы самому широкому кругу участников и вызвали немалый интерес.

Полная программа форума включила в себя более 50 докладов и сообщений.

Перед закрытием Форума состоялся Круглый Стол, в ходе которого представители компаний Microsoft, SolidWorks, Oracle, Sun Microsystems, Autodesk, Dassault Systemes, PTC, АСКОН, Топ Системы и ЛЕДАС ответили на вопросы клиентов и прессы.

Все три дня работы форума параллельно пленарным докладам и секционным сообщениям в фойе Дома Ученых действовала техническая выставка isicad-expo, на которой развернули свои стенды все ведущие поставщики: Autodesk, Oracle, Sun, SolidWorks, АСКОН, Топ-Системы, Pro|TECHNOLOGIES, CSoft и другие компании. Выставка дала участникам форума уникальную возможность получить самую квалифицированную консультацию по интересующим их продуктам, а также провести переговоры по условиям их поставки и внедрения.

ЛЕДАС объявляет об успешном проведении Третьего форума isicad «PLM+ERP: информационная среда современного предприятия»Новосибирск, Россия
9 июня, 2008

Важной частью форума стала презентация книги «Энциклопедия PLM» (<http://www.plmpedia.ru/>). Это первое в России издание на подобную тему было подготовлено компанией ЛЕДАС при участии ведущего аналитического агентства в области PLM CIMdata (США) и всех поставщиков решений. Книга в твердом переплете и суперобложке объемом в 450 страниц содержит больше сотни цветных иллюстраций. Содержательная часть состоит из солидного введения в предметную область, написанного ведущим мировым специалистом Кеннетом Аманном, директором по исследованиям компании CIMdata, раздела «От первого лица», в котором свои продукты и услуги представляют сами компании (от Autodesk до SolidWorks), а также «Словаря PLM и ERP», содержащего толкования около 300 технических терминов предметной области, подробный список поставщиков решений и их продуктов, а также информацию о профильных массмедиа.

Участникам форума была предложена обширная культурная программа: фуршеты для неформального общения после заседаний, прогулка по Новосибирскому водохранилищу на теплоходе «Ремикс», ужин в ресторане «Жили-Были» с живой музыкой и пикник в пансионате «Былина».

В работе форума приняли участие более 350 человек, представляющих около 200 различных предприятий и организаций. Среди них были разработчики программных и аппаратных средств в областях САПР, PLM и ERP, системные интеграторы, аналитики и консультанты, исследователи, представители образовательных учреждений и профильных СМИ, и, конечно же, основные потребители решений — представители российских производственных предприятий, которые составили большинство участников форума. География участников форума была весьма представительна — 30 городов России, ближнего и дальнего зарубежья.

получили большой пакет информационных материалов и сувениров. Результаты работы форума (презентации, фотографии) будут постепенно публиковаться на официальном сайте мероприятия <http://isicad.ru/ru/2008/>. Все участники форума получают компакт-диск с полным набором презентаций.

Форум isicad проводился в третий раз, и за это время он стал узнаваемым брендом в рамках российского ИТ-сообщества. «В 2004 году мы решили собрать первую конференцию для того, чтобы обменяться опытом с производителями решений, рыночными аналитиками, учеными и самими пользователями. Получилось уникальное мероприятие, не имевшее аналогов в России. Спустя два года мы решили закрепить успех, сделав больший акцент на промышленные решения, на рынок, на комплексное рассмотрение проблем создания эффективной информационной обстановки предприятия», — говорит Давид Левин, генеральный директор и основатель компании ЛЕДАС. «Третий форум isicad показал возросший интерес российской промышленности к такого рода мероприятиям. География участников значительно расширилась, форум перешагнул региональные рамки и стал всероссийским мероприятием. Безусловно мы планируем продолжать его проведение на регулярной основе.»

Информационное сообщество isicad, организованное компанией ЛЕДАС после успешного проведения форума в 2004 году, продолжит свою работу после закрытия третьего форума. Информационный портал isicad.ru, продолжая освещать важнейшие события в мире PLM и ERP, будет расширен актуальной справочной информацией, а общение участников форума isicad-2008 будет продолжено в рамках электронного форума <http://forum.isicad.net/>.

О компании ЛЕДАС

ЗАО "ЛЕДАС" — независимая софтверная компания, образованная в Новосибирском Академгородке в 1999 г. Являясь лидером в области вычислительных технологий, основанных на аппарате математических ограничений, ЛЕДАС хорошо известен как поставщик программных компонентов PLM: решателя геометрических ограничений для САПР, оптимизирующего процессора для систем управления проектами, планирования рабочей силы и организации собраний, интервальных технологий для организации баз знаний и совместного проектирования. Компания также предоставляет услуги в области PLM+ERP: разработка ПО, консалтинг, распространение продуктов партнеров, форуму был разработан красочный каталог, содержащий информацию о мероприятии, все участники

Контакты

Маркетинговый отдел
Компания ЛЕДАС

тел: +7 383 3356 504
факс: +7 383 3356 256
Email: info@ledas.com

Подробная информация о компании ЛЕДАС находится по адресу: www.ledas.com/ru/